
ATA nº 003/2017 

Ata da terceira sessão ordinária realizada no dia seis de fevereiro de dois 

mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, 

sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. 

Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alicia 

Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, 

Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita 

Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os 

trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai Nosso. Após, foi 

submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária do dia 

vinte e três de janeiro de dois mil e dezessete. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício recebido de número vinte de dois mil e dezessete, do Prefeito Municipal, Senhor 

Ricardo Luiz Flach, comunicando que estará na Capital Federal Brasília, nos dias 

treze, quatorze, quinze, dezesseis e dezessete de fevereiro de dois mil e dezessete. 

USO DA TRIBUNA: A vereadora CÉLIA LURDES KOERBES saudou a mesa 

diretora, Presidente Leonardo, assessora jurídica, secretária, colegas vereadores, 

imprensa e munícipes presentes. Disse que com muita alegria volta a usar essa 

tribuna, por mais um mandato que lhe foi confiado, tem muita vontade de trabalhar e 

sabe honrar seus cento e quinze votos que confiaram em seu trabalho. Pediu que a 

Administração estudasse uma possibilidade de ver a situação do cemitério público, é 

sua preocupação, dos vereadores e população, pois até o momento não se tem 

espaço para as pessoas que migram para a cidade se vierem a falecer. Frisou que já 

aconteceram problemas em outros momentos pela falta de cemitério público. Informou 

que na administração passada tentaram resolver o problema, juntamente com os 

municípios de Boa Vista do Sul e Barão, mas o lugar escolhido foi rejeitado pelo meio 

ambiente e vigilância sanitária por situar-se próximo a córregos. Referente a 

indicação, de sua autoria, número quatro de dois mil e dezessete, pede o apoio de 

todos, pois se faz necessário no local esse redutor de velocidade. Disse que a situação 

da telefonia está crítica. Pediu que a Administração desse uma atenção especial para 

resolver o problema de sinal. Falou sobre a antena da Claro instalada em dois mil e 

nove. Disse que escutando os munícipes do interior, em torno de setenta por cento 

está sem sinal de celular e internet, o que acaba sendo um atraso para os munícipes, 

também nos momentos de emergência precisam se deslocar por quilômetros para ter 

sinal e ter contato. Nesta Casa já foi encaminhado uma Indicação onde todos 

vereadores assinaram pedindo apoio para que o problema fosse resolvido, mas não 



tiveram êxito. No ano passado, foi feita uma Audiência Pública, em Teutônia, onde 

vários municípios se reuniram para juntos também tentarem resolver o problema, mas 

também não tiveram resultados positivos. Já foi entregue ao chefe da Defesa ao 

Consumidor um ofício de sua autoria, para ser encaminhado a ANATEL e a resposta 

foi a de que em Poço das Antas a população estaria satisfeita. Finalizou pedindo ao 

Prefeito Municipal, Ricardo Luiz Flach, para tomar providências sobre o sinal de celular 

e indicou que colocassem torres de celular em Boa Vista e Fritzenberg. ORDEM DO 

DIA: Entrou na Ordem do Dia uma Indicação. INDICAÇÃO número quatro de dois mil 

e dezessete, de autoria da vereadora Célia Lurdes Koerbes, para que o Executivo 

estude a possibilidade de colocar um redutor de velocidade na Rua Hédio Lourenço 

Dilli, bairro Boa Vista, nas imediações das propriedades de Normélio Reinher e 

Gilberto Inácio Koerbes, aprovada por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: O 

Presidente Leonardo, comunicou que a partir de hoje o Município terá um novo médico 

cubano. Que nos primeiros dias este irá estudar e se adaptar aos medicamentos, 

principalmente os genéricos e depois irá começar a atender a população. Encerrando, 

o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária no dia vinte de fevereiro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, 

lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo 

Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, vinte de fevereiro de dois mil e 

dezessete. 


